| Resolugio de exercicios de EXTREMOS CONDICIONADOS|

Docente: Rosario Laureano Ano lectivo: 2013/14

Exercicio 2.1 do Cad. 5 [n=2, m=1]: Determine os extremos da fun¢ao f definida por
Jite y)=4x2+y2-4xy sujeita a condicdo 2y-x=3.

Exercicio extra [n=3, m=2]: Determine os extremos da fung3o f definida por f(x,y,z)=x"+2y-z’

sujeita as condi¢des x+y+z=6 e 2x-y=5-z.
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Exercicio extra [n=3, m=1]: Determine os extremos da fungdo f definida por f(x,y,z)=x-2y+2z
sujeita a condicdo x’+y’+2°=9.

L(xy2,A)= M=2y+22 - /\(zzfji 2-9)
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R(h,2,-2)=-1=-4 = -9



